



Мороз не велик, а стоять не велит

Зимой во дворе можно затеять немало игр, для которых не потребуется ни сложного оборудования, ни специального инвентаря. Тем не менее эти игры могут оказаться занимательными и увлекательными. Снежки - излюбленная забава детворы. Играя в снежки, ребята учатся меткости; тут нужны сила, ловкость, смелость. Даже простая перестрелка снежками и та доставляет детям немало удовольствия.

«По мишеням» - на стене нарисуйте 2 мишени (можно повесить газету). Запаситесь снежками и с условленного расстояния начинайте бросать их в мишени. Кто первый - вы или ребенок залепит снегом свою мишень.

«Снайперы» - возьмите с собой на прогулку воздушный шарик, закрепите его на какой-нибудь ветке. А теперь можно бросать снежок точно в цель – в воздушный шарик.

«Дуэль» - встаньте - вы и ваш ребенок - друг против друга на расстоянии 5 - 8 м. Очертите вокруг себя круг диаметром в метр. По очереди начинайте бросать друг в друга. Считайте, кто из вас больше попадет и заработает много очков. Можно увертываться любым способом, не выходя из круга. Предупредите своего ребенка, что целиться в голову нельзя.

«Снежный комок в ложке» - возьмите дома 2 столовые ложки, слепите на улице комок, положите в ложки и в путь. Победит тот, кто сможет пройти большое расстояние, не уронив снежного комка.

«Двое на снегу» - обозначается круг диаметром 2 метра. Заложите руки за спину и в бой. Ваша задача - вытолкнуть друг друга из этого круга.

«Черепаша» - ребенок садится верхом на санки (посередине санок), ноги на земле: отталкиваясь пятками, ребенок старается как можно быстрее преодолеть расстояние.

«Собери флажки» - флажки-тряпочки разложить по склону. Ребенку дается задание: собрать разложенные флажки, спускаясь с горы на санках.

